

江陵县党外知识分子联谊会成立

本报讯(通讯员黄洋)1月26日上午,江陵县召开党外知识分子(新的社会阶层人士)联谊会成立大会,并举行第一次会员大会,选举产生江陵县党外知识分子联谊会会长、副会长、秘书长、理事。会议要求,全县知联会会员要提高思想认识,提高政治站位,强化理论学习,发挥好表率作用;要

要积极作用,围绕中心服务大局,发挥桥梁纽带作用,策划开展履职活动;要加强自身建设,建立健全内部机制,着力培养发现人才,大力弘扬爱国情怀,将新知联打造成为江陵党外知识分子和新的社会阶层人士的学习之家、有为之家、人才之家、温暖之家。

县委理论学习中心组举行集中学习

本报讯(通讯员王二霞 杨灿)1月25日上午,县委理论学习中心组举行2021年第1次集中学习,县委书记刘勇主持本次学习。

会上,县委常委们结合自身分管工作进行集中交流研讨。在听取大家的学习心得、体会感悟后,刘勇要求,县委常委们要围绕主题学,深刻把握2020年的特殊背景和形势,牢牢抓住理论学习这个思想基础,为开好民主生活会把好向、定好调。要系统学、

深入学、持续学,通过学习,学出政治忠诚、学出坚定信仰、学出人民情怀、学出责任担当、学出奋斗精神。

刘勇指出,要对标清单查,围绕民主生活会需要查摆的问题清单,逐项对照、直奔主题、直面问题。要从征求意见、谈心谈话、自我剖析中查摆问题,从具体人、具体事入手,切实查摆个人责任,深刻剖析自己在思想、政治、作风、纪律、能力上存在的问题。

要认真梳理存在的问题,深入进行党性分析,深刻挖掘问题根源,有针对性地制定整改措施,形成实实在在的成果。

刘勇强调,要聚焦问题整改,站在讲政治、讲大局的高度,把自己摆进去,直面自身问题和短板,深入彻底地改,真刀真枪地改。要坚持问题导向、目标导向、效果导向,拿出务实的工作作风和过硬的整改举措,真改、实改、快改,改出新面貌、改出新

气象、改出新效果。要发扬真抓实干、埋头苦干、少说多干的“三干”精神,拿出主动作为、奋发有为、担当善为的“三为”作风,争当为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛,为“发展千亿大产业、融入荆州主城区、奋力绘就‘千里江陵’新画卷”作出更大贡献。

李先刚、汪新华、朱步洲、杨征民、徐驰、魏平、王焱群、肖吉武参加学习。

挖掘优势 突出重点 找准特色 打造亮点

刘勇检查督办农村人居环境整治工作

本报讯(通讯员杨茜茜 柯庆)1月26日上午,县委书记刘勇检查督办全县农村人居环境整治工作。县委副书记、政法委书记李先刚,副县长张海涛参加检查。

刘勇一行先后来到熊河镇、六合垸管理区、白马寺镇等地,详细了解各地农村人居环境整治工作进展情况。

刘勇要求,各地要进一步理清思路,提升环境质量,充分挖掘自身优势,突出重点,找准特色,打造亮点。要深化乡村产业融合发展,突出产业效益,激发经济活力,形成示范带动效应。要注重挖掘本土文化特色,用好古今名人历史典故资源,凸显当地优势。要提高建设标准,科学规划,杜绝千篇一律,做到人无我有、人有我优、人优我强。

坚决守住来之不易的防控成果

县疫情防控指挥部第一次指挥长会议部署相关工作

本报讯(通讯员林可 黄洋)近日,江陵县疫情防控指挥部第一次指挥长会议暨全县疫情防控视频会议召开,县委书记刘勇出席会议并讲话,李先刚、朱步洲、杨征民、肖吉武等县领导参加会议。

刘勇强调,要认清形势,直面问题,进一步筑牢疫情防线;要提高政治站位,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态和厌战情绪,慎终如始抓好外防输入、严防反弹各项防控

措施,坚决守住来之不易的防控成果;要突出重点,精准施策,严格落实人物地同防的各项工作要求,时刻保持多点触发机制的畅通高效;要全面加强外来人员摸排管控,持续做好进口物品排查管控工作;要发挥多重哨卡作用,筛查发热病人,把好交通运输场所五个关口;要加强重点场所防控工作,提升检测和接种能力。

刘勇要求,要未雨绸缪、有备无患,全面

做好应急准备工作。各地各部门要进一步完善和细化应急预案,把所有防控环节考虑周全,把所有防控措施落实到位,确保预案适应疫情防控最新要求;要组织开展全员核酸检测和应急处置演练,联合组建流调队伍,加大培训力度,提前做好准备;要加强物资储备,做到动态更新和补充,宁可备而不用,不可用而不备;要强化属地责任,切实做到人员到位、思想到位、行动到位,全面加强

辖区内各项防控措施落实落地;要压实村(社区)“两委”责任,抓好抓细各类防控措施;要进一步加强基层防控力量,建好社区工作队伍和志愿队伍;要强化宣传引导,深入开展爱国卫生运动,组织城乡环境卫生大整治,消除卫生死角。

会议传达学习了中省市疫情防控工作会议精神,听取了各部门、乡镇管理区疫情防控工作情况汇报。

刘勇走访慰问企业困难职工

本报讯(通讯员黄洋)1月26日下午,县委书记刘勇深入企业走访慰问困难职工,为他们送去新春问候和美好祝福。

在家和(江陵)厨具有限公司生产车间,刘勇与困难职工李子龙亲切交谈,详细了解其工作和家庭情况,鼓励他坚定信心,安心工作,积极战胜眼前的困难。要求企业多关心照顾困难职工,切实帮助他们解决生活和工作中遇到的困难。

当天,刘勇走访慰问了部分企业在岗一线职工,了解企业生产经营和员工生产生活情况,并为他们送上新春祝福。

县领导到县人民检察院调研指导工作

本报讯(通讯员卢阿吉)近日,县委副书记、政法委书记李先刚到江陵县人民检察院调研指导工作。

李先刚一行参观了12309检察服务中心、办案工作区等地,并听取县人民检察院相关工作汇报。李先刚充分肯定了相关工作成绩,要求检察院进一步突出党建引领,把权力关进制度的笼子;坚持以人民为中心的思想,前移关口,让法治理念更加深入人心;坚持服务县委中心工作,将检察工作融入县委大局;坚持改革创新提升动能,从改革中抓住机遇、谋求发展;坚持问题导向、目标导向、结果导向,善用靶向思维,通过精细化管理提升检察工作实效。

县领导到熊河镇熊河村宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员覃正刚)1月26日下午,县委常委、组织部长王焱群到熊河镇熊河村宣讲党的十九届五中全会精神。

王焱群从三个方面,对党的十九届五中全会的重要意义和核心要义进行了全面解读和系统阐释。王焱群强调,要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,通过抓好政治、思想、组织体系、队伍和制度建设,引导基层党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会精神上来,贯穿到基层工作各环节、全过程,抓好全会精神落地落实,着力开创“一城三区”建设新局面。

县交通运输局部署2021年春运工作

本报讯(通讯员覃正刚)1月27日上午,县交通运输局召开2021年全县春运工作会议。

会议要求,要把做好疫情防控工作放在首位,重点落实交通运输工具、车站港口码头、冷链物流运输、交通一线从业人员和旅客防控措施;要开展全方位的隐患排查,强化风险管控意识,提前做好各项应急预案;要推动服务质量提档升级,对客运站场、车辆进行全面清洁消毒;要严守作风纪律底线,不断完善运行机制,加强统筹协调,全力以赴保障2021年春运工作安全、平稳、有序。

江陵“叫停”所有校外培训机构线下教学活动

本报讯(通讯员柯庆 朱亚敏)寒假是中小学生学习参加校外培训的高峰期,培训机构是学生最容易聚集的地方。为全面做好教育系统疫情防控工作,近日,江陵县“叫停”所有校外培训机构线下教学活动。

据了解,县教育局已于1月23日向全县中小学幼儿园和所有校外培训机构下发紧急停课通知,要求从2021年1月23日起至县教育局请示县疫情防控指挥部准予复课止,全县所有校外培训机构暂停培训活动(不含线上培训)。县教育局将组织专班在全县范围内进行巡查,如发现校外培训机构违规开展线下培训活动可向县教育局举报,举报电话:0716-4709536。



郝穴镇顾南村种植甘蔗历史悠久,眼下正值甘蔗销售旺季,不少周边县市商贩纷纷前来采购。(韩俊康 杨柳青 摄)

沙岗社区203名下沉党员干部集中开展洁城行动

本报讯(通讯员覃正刚 段章磊)为进一步美化社区环境,提升社区居民环境保护意识和疫情防控意识,近日,下沉沙岗镇沙岗社区的203名党员干部集中开展洁城行动,助力常态化疫情防控工作。

在沙岗镇农贸市场,党员干部们手拿扫帚等工具,合力清扫卫生死角,清理各种生活垃圾。该镇财政所负责人介绍,本次活动的任务是将该镇农贸市场进行彻底清扫,让周边商铺有一个干净整洁的环境,同时对群众进行卫生、洁尘和防疫方面的知识宣传。

据悉,沙岗社区将所有参与行动的党员干部分为7个网格小组,每个小组在负责所在区域环境卫生的同时,通过微信、纸质倡议书等方式,引导群众勤洗手、戴口罩、不聚集,提高疫情防控意识。“通过一清、二扫、三消杀、四宣传,确保疫情常态化防控在沙岗落地生根。下一步,我们将进一步健全党委调度机制,深入开展大走访、大排查,聚焦民生难题和民生实事,为群众服好务,解难题、办实事。”沙岗镇党委书记相关负责人介绍。

城区超市扎牢疫情防控“口袋”

本报讯(通讯员朱亚敏 柯庆)随着春节临近,超市人流量逐渐增加,疫情防控要求也进一步提高。近日,江陵城区各大超市严格执行各项防疫措施,扎牢疫情防控“口袋”,顾客进入超市,必须测温、扫码、佩戴口罩。

1月26日,笔者在城区某超市看到,入口处已经竖起二维码标识,所有人必须扫码、登记行程后才能进入。超市防疫员正给每一位进入超市的顾客测量体温,监督引导顾客扫码。据了解,门店内大约有20处放置了酒精和免洗手液等防疫物资,供员工和顾客使用。

在城区另一家超市入口,顾客正按照工作人员指示进行扫码,这家超市配有红外线体温检测设备,可自动检测来往人员的体温。超市负责人介绍,超市严格执行员工检测体温、室内消杀等各项防疫措施,确保市民放心前来购物。店内顾客也很配合超市的防疫工作,自觉佩戴口罩,做到文明安全采购。



近日,江陵县组织突出案例和相关成果,参加荆州市扫黑除恶专项斗争成果展,充分展示江陵县扫黑除恶专项斗争的辛苦付出和取得成绩,提高了人民群众的获得感、幸福感、安全感。(刘沛 摄)

资市镇织牢织密疫情防控“安全网”

本报讯(通讯员杜小宇)连日来,资市镇多次召开新冠肺炎疫情防控工作部署会议,织牢织密疫情防控“安全网”。

该镇制定实施方案、明确责任措施,对全

镇所有人员进行地毯式摸排,建立返乡人员台账,确保全覆盖、不落一人。此外,包村、驻村干部以及机关办公室人员深入各村(社区)、卫生院、药店等地进行督导,严格落实门

口测温、亮码、戴口罩等疫情防控措施。同时,该镇积极鼓励群众就地过年,做好个人防护,形成了党群同心、合力作战的疫情防控机制,织牢织密疫情防控“安全网”。

三湖管理区督办疫情防控工作

本报讯(通讯员游翔)1月26日晚,三湖管理区召开新冠肺炎疫情防控工作部署会。

会上,各相关单位负责人从返乡人员管

控情况、劝阻人员返乡等方面进行了汇报。

会议要求,全区要严格按照疫情防控指挥部要求,落实好各项疫情防控工作;要做好

疫情防控第二期疫苗接种人员登记工作;要根据县疫情防控文件精神,抓落实、补短板,坚决打赢防疫攻坚战。

江陵一中:深入推进党建向纵深发展

本报讯(特约记者戴军 通讯员余小林)近年来,江陵县第一高级中学党总支深入推进党建工作向纵深发展,取得一定效果,走出了具有自身特色的党建路子,切实解决了党建、业务“两张皮”问题。

书香校园 提升学校文化品味

针对部分学生不爱读书、不会读书、阅读量太小、知识面狭窄、说文明话、做文明事、传统美德教育欠缺等问题,学校党总支把书香校园活动作为提升学校品味、促进教育教学工作的抓手。

为营造“书香校园”氛围,该校文科支部联合各年级及语文组举行“品读经典、书香校园”征文竞赛;组织开展“半月经典文章一起读”活动,每位党员精选一篇经典文章与同学们分享交流;各班建好自己的图书角,并开好“书香校园”主题班会。

书香校园活动引导学生养成了良好的学习习惯,培养了学生对文学作品的鉴赏能力,提高了学生的综合素质,成为校园文化中一道靓丽的风景线。

“四重四亮”凸显党员先锋模范作用

为突出党员先锋模范作用,该校以每月主题党日为载体开展“四重四亮”活动,组织全体党员重温入党誓词、重温入党誓词、重温入党誓词,重温入党誓词,并在工作中按照“党员亮身份、服务亮承诺、工作亮标准、工作亮业绩”要求,争当新时代先锋模范。

2020年6月,学校召开全体党员大会,解读《2020年江陵一中党建工作要点》,启动“四重四亮”活动,全体党员重温入党誓词。活动中,刘婷等同志分享了业务学习心得、重温入党誓词,退休党员陈和平老师回忆了自己的入党初心,现场颁发党员示范岗牌。

自活动开展以来,共有31人次重温入党誓词、分享学习心得体会。其中,陈涛、杨莉、刘千凤、殷世海、陈仁菊同志被评为“月优秀共产党员”。

“六个一”系列 促党建业务同频共振

为找准党建工作基准定位,不让党建工作流于形式,结合学校实际,该校党总支积极开展党员“六个一”系列活动,号召全体党员教师积极挂帅一个班级、确定一个教学目标,指导一名年轻教师,争当一名志愿者,帮扶一名学(贫)困生、举办一场专题讲座。

通过“六个一”活动,不仅使每位党员同志深刻体会到自己作为一名教师的职责,更重要的是切实解决了党建与业务“两张皮”问题,使基层党建与教书育人充分结合起来。

的老教师将其纳入帮扶对象,组建了“雷玉莲同学爱心互助小组”微信群,及时开展心理辅导,想办法帮她解决学习生活中的困难,让她专心学习、健康成长。

在“师徒结对”活动中,青年教师余小林成为刘千凤老师的徒弟。刘老师经常在教学备课和融洽师生关系方面对余小林给予指导,其扎实的专业知识、丰富的教学经验、深厚的教学理论以及认真工作的态度,让余小林收获了很多。

这些举措促进了学校党员积极钻研业务、努力提高教学成绩。近年来,学校有5位优秀共产党员主动指导青年教师,提升青年教师业务水平;23名非班主任党员主动联系班级,评选出6个“党员示范班级”;25位党员结对帮扶25位学(贫)困生。另外,校委会的11位党员同志结对“四类学生”,进行重点帮扶。